

Rendkívüli HírAdó

Kihirdették az új Uniós Vámkódex egyes kapcsolódó rendeleteit

Kihirdették az új Uniós Vámkódex egyes rendelkezéseire vonatkozó részletes szabályok kiegészítéséről szóló rendeletet, valamint az Uniós Vámkódex létrehozásáról szóló végrehajtási rendeletet.

A rendeletek a kihirdetést követő huszadik napon, 2016. január 18-án léptek hatályba, azonban azok csak 2016. május első napjától alkalmazandóak. Az átjelentkezésre 2016. január 31. jogvesztő határidőig van lehetőség.

A felhatalmazáson alapuló, illetve a végrehajtási rendelet mellett az Európai Bizottság elfogadott egy átmeneti szabályokat tartalmazó rendeletet is. Eszerint **a gazdálkodók és a vámhatóságok egy új informatikai rendszer bevezetésére, illetve a meglévő fejlesztésére kötelesek.** Az Európai Bizottság előrelzése szerint számítani kell arra, hogy nem minden tagállam valósítja majd meg 2016. május 1-jéig a szükséges informatikai fejlesztéseket. **Következésképpen a gazdálkodóknak alternatív megoldásokat kell találniuk a vámhatóságokkal folytatott információcsere megvalósítására, amelyet az átmeneti rendelet az információ cseréjére és tárolására vonatkozó rendelkezésekkel kíván elősegíteni.** A rendelet többek között a már meglévő rendszerek, illetve papíralapú dokumentumok felhasználásával, valamint az informatikai rendszerek fejlesztésével párhuzamosan történő átültetés szabályaival kapcsolatosan tartalmaz előírásokat. Ezek **az átmeneti szabályok 2016. május első napjától mindaddig hatályban lesznek, ameddig az említett informatikai rendszereket nem frissítik vagy cserélik le.** Az ennek megvalósítására vonatkozó határidő a tervek szerint 2020 végére várható.

Az új szabályok nyomán a tagállamok kötelesek a nemzeti vámtörvények, illetve azok végrehajtási rendeleteinek kidolgozására. Ennek végső határideje az alkalmazás napja, azaz 2016. május 1. Magyarországon még jelenleg is folynak a törvényalkotási munkálatok.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban kérdései, észrevételei lennének, kérjük, forduljon szakértőinkhez:

Dr. Kövesdy Attila

Vezető Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6728
E-mail: akovesdy@deloitteCE.com

Gerendási Péter

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6340
E-mail: pgerendasi@deloitteCE.com

Dr. Kóka Gábor

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6972
E-mail: gkoka@deloitteCE.com

Dr. Márkus Csaba

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36 (1) 428 6793
E-mail: csmarkus@deloitteCE.com

Veszprémi István

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6907
E-mail: iveszpremi@deloitteCE.com

Dr. Winkler László

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36 (1) 428 6683
E-mail: winkler@deloitteCe.com

A Deloitte név az Egyesült Királyságban "company limited by guarantee" formában alapított Deloitte Touche Tohmatsu Limited („DTTL”) társaságra, tagvállalatainak hálózatára és kapcsolt vállalkozásaira utal. A DTTL és valamennyi tagvállalata önálló, egymástól elkülönülő jogi személy. A DTTL (vagy „Deloitte Global”) nem nyújt szolgáltatásokat ügyfelek számára. A DTTL és tagvállalatai jogi struktúrájának részletes bemutatását a következő link alatt találja: www.deloitte.hu/magunkrol.

Magyarországon a szolgáltatásokat a Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. (Deloitte Kft.), a Deloitte Üzletviteli és Vezetési Tanácsadó Zrt. (Deloitte Zrt.) és a Deloitte CRS Kft. nyújtja (melyek közös neve "Deloitte Magyarország"). Mindhárom társaság a Deloitte Central Europe Holdings Limited tagvállalata. A Deloitte Magyarország négy szakmai területen - könyvvizsgálat, tanácsadás, adó- és jogi valamint kockázati tanácsadási területeken - tölt be kiemelkedő szerepet az országban, és kínál szolgáltatásokat több mint 400 hazai és külföldi szakértője segítségével. (Ügyfeleinknek együttműködő ügyvédi irodánk, a Deloitte Legal Szarvas, Erdős és Társai Ügyvédi Iroda nyújtja a jogi tanácsadási szolgáltatásokat.)

A jelen dokumentum és a benne foglalt valamennyi információ a Deloitte Magyarország társaságaitól származik és célja, hogy bizonyos témakör(ök)ben általános információkkal szolgáljon, de nem tárgyalja az adott témakör(öke)t annak teljességében. A jelen dokumentumban megadott információk nem minősülnek számviteli, adóügyi, jogi, befektetési, tanácsadási illetve egyéb szakmai szolgáltatásnak. Ezek az információk nem képezhetik ügyfeleink üzleti döntéseinek kizárólagos alapját. Ügyfeleinket arra kérjük, hogy pénzügyeiket vagy üzletvitelüket befolyásoló bármely döntésük meghozatala, vagy a döntésnek megfelelő magatartás tanúsítása előtt kérjék képzett szakmai tanácsadóink véleményét.

Jelen anyagok és a bennük foglalt információk tájékoztató jellegűek és esetlegesen hibákat is tartalmaznak, amelyekért a Deloitte Magyarország sem kifejezetten, sem hallgatólagosan nem vállal felelősséget, és amelyek nem minősülnek a Deloitte Magyarország állásfoglalásának. Az előzőek érintése nélkül a Deloitte Magyarország nem garantálja az anyagoknak és / vagy a bennük foglalt információknak a hibamentességét, továbbá a teljesítés vagy a minőség valamennyi egyedi kritériumának való megfelelést sem. A Deloitte Magyarország cégei nem felelnek a szolgáltatásaik piacképességére, vagy adott célra való alkalmassága, jogtisztasága, versenyképessége, biztonsága és pontosságára vonatkozásában.

Ügyfelünk a jelen anyagot és a benne foglalt információkat a saját felelősségére használja, és teljes mértékben felelősséget vállal a jelen dokumentum és a benne foglalt információk használatából eredő következményekért, esetleges veszteségeikért. A Deloitte Magyarország cégei nem vonhatók felelősségre jelen dokumentum, vagy a benne foglalt információk felhasználásával kapcsolatosan felmerülő közvetlen, közvetett, járulékos, következményes, büntető jellegű vagy bármilyen egyéb kárért, valamint egyéb veszteségért sem, legyen az szerződéses, jogszabály szerinti vagy magánjogi (például gondatlanságból fakadó).

Ha a fenti rendelkezések bármelyike bármilyen okból nem érvényesíthető, a többi rendelkezés továbbra is hatályban marad és alkalmazandó.